CXEMA
Mapupyta Ne585-Tk «Fny6okoe AC — MuHck AB
«CnaBUHCKOro» C ykasaHWem NuUHENHbIX, AOPOXHbIX
COOPYXEHWUIA N OnacHbIX ANs ABKEHNA MECT.
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CXEMA
MapuwpyTa Ne585-tk «Mny6okoe AC — MuHck AB
«CnaBuHckoro» ¢ yKasaHvnem nuHenHbIx, AOPOXKHbIX
COOPYXXEHWN U OnacHbIX ANS ABMKEHWUA MECT.
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CXEMA
JBHKEHUS aBTobyca no MapuipyTy
NeS85-Tk I'ny6okoe AC = Munck AC «CaaBHnckoroy
C YKa3aHWeM JIHHCHHBIX, IOPOKHBIX COOPYIKEHHUH M OMACHBIX JUIS JBUKCHHS MecT.

Cxema npoesna no repputopun r. Fay6okoe




CXEMA
ABIDKCHHS apToOyca no MapuIpyTy
NeS8S5-Tk I'ny6okoe AC — Munck AC «CaaBuuckoro»
C YKasanuem auueiiubix, 10poxHbIX COOPYXKCHHIT M OMAacHBIX JUIS JIBHKCHHA MECT.

Cxema npoesa no reppuropun r. Muncka
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